

# 笔下生花 我是小小文曲星

——南都晨报小记者优秀作文选登

## 春天来了

□宛城区金华镇金华中心小学四(4)班 贾宗萱

春风,像童话里面一个美丽的仙女,一路向北传递着春天的消息。她所到之处,冰雪融化,树木抽芽,鲜花开放,冬眠的动物睁开了惺忪的睡眼醒过来了。

新生的绿草,笑眯眯地躺在地上,像是正在和蒲公英讲着绵绵情话。柳条很苦闷似地摇晃着,它显然是看见身边的桃树还只有小嫩芽,觉得太寂寞了。

微风拂过我的脸颊,吹动我的发丝,温和的阳光洒在我的脸上,大地上铺了一些金灿灿的光芒。我走出家门,身后伴随着一阵叽叽喳喳的鸟儿与轻盈灵动的蝴蝶,沐浴在温暖明亮的日光中,我不禁惬意地眯了眯眼睛。

春天,是个多么美好的旅游季节啊!我迎风而行,路边的花草忙伸个懒腰挺直了身子,向我挥手。小草偷偷地探出了头,嫩嫩的,绿绿的,好奇地打量着这个多姿多彩的世界,河边的柳树也抽出了新的枝条,微风拂过,柳条轻轻摆动,翩翩起舞,婀娜多姿。

花儿也不甘示弱,纷纷绽开了笑脸。桃花、杏花、樱花、迎春花……你不让我,我不让你,竞相开放,五颜六色,美丽极了。蝴蝶和蜜蜂在花丛中忙碌着,它们为这个春天增添了许多生机。

我想,人类的双眸之所以存在,是为了定格每一个盎然的春天吧。  
(指导老师:高灵芬)

## 美丽的春天

□宛城区金华镇金华中心小学五(2)班 郭向怡



冬爷爷刚走,春姑娘就提着百花篮,伴着春风,带着春雨,悄悄地来到了人间。顿时,万物复苏,鸟语花香,呈现出一派生气。

你瞧,春雨沙沙地下着,如绣花针,如牛毛。河面上的雪融化了,雪水汇成小溪,淙淙地流着。河水中,一只只小蝌蚪顽皮地游来游去,好像在找自己的妈妈,可爱极了!

你瞧,春风轻轻地吹拂着大地,小草从地里钻出来了,它们全身嫩绿嫩绿的,像是给大地铺上了一层绿色的地毯,春风一吹,它们就左右摇摆,好像在向春风点头,又好像在给我打招呼呢,有趣极了。

你瞧,花儿们竞相怒放,红的像火,白的像雪,粉的像霞,五颜六色。山上的桃花远远望去,宛若云霞一

般。花儿们给世界穿上了一件花衣裳,美丽极了。

你瞧,树木像一个个戍守江边的士兵,度过了寒冷的冬天,仍坚强地守卫在那里。最美的是池塘边的柳树,新抽出的嫩绿的柳条,像一条条小辫子。春风一吹,柳条肆意摇摆,犹如一个少女在春风中翩翩起舞,好看极了。

你瞧,小燕子和大雁都从南方飞回来了,应该是觉得这里的春天太美了吧,它们在空中叽叽喳喳的叫个不停,好像在呼唤别的小燕子来和它们一起玩耍,一群群蝴蝶和蜜蜂在花丛中翩翩起舞,蜜蜂采着花蜜,蝴蝶采着花粉,忙碌极了。

我爱春天,我愿让春天永远留在祖国的大地上。  
(指导老师:王南)

## 寻找春天

□宛城区金华镇金华中心小学四(1)班 徐琳程

“春天来了,春天来了。”可是这春天在哪里呢?我决定要和好朋友一起,去寻找春天。

我走在乡间小路上,忽然听到我的好朋友高兴地喊着:“我找到春天了,我找到春天了。”我马上兴奋地朝它所在的那个地方跑去。只见他旁边有一条清澈的小溪,溪水汨汨地流着,那声音仿佛是在和溪边的青草聊天,令人心身愉悦,就像是仙乐一般。春天原来是好听的。

我们继续寻觅。这时,一簇簇桃花便展现在我的眼前,那扑鼻的香味让我顿时感到心旷神怡,忍不住

想多闻几下。春天原来是好闻的。我们接着寻觅,只见那一望无际的绿色草地开满了五颜六色的小花,装点着草地。那些小花全都高昂着脸,展示着自己的绝世美颜。春天原来是好看的。

我们又接着寻觅。忽然,我发现了一棵又高又大的树,那粗糙的树皮,无数条粗壮的树枝密密麻麻地交织在一起。我们一起爬上爬下,开心极了。春天原来是好玩的。

直到天黑,我们才结束了这次的寻找春天之旅。现在我已经知道了春天是什么样子的了。  
(指导老师:尹春颖)

## 春天的脚步

□宛城区金华镇金华中心小学六(1)班 黎雨鑫

盼望着,盼望着,春天的脚步悄然而至。窗外,一抹抹粉红映入眼帘,缕缕粉红中,还透出点点的深红,细一瞧,原来是屋旁的那棵杏树长出了新枝,开出了粉中透白,白中透粉,小巧玲珑的花儿三五朵聚成一团,几团聚成一大簇,好一派花团锦簇的景致!就这样长满了一树,好一幅“绝色”美图!

门前,这棵月季花也忙着赶趟儿,它虽然还没有长出花骨朵,但是抽出了许多粉紫色的嫩叶,被春风吹拂着而发出了“沙沙沙沙”的声音,那声音就像是在小声唱着欢快的歌。

房后,是外婆心爱的花园,花园里各色的三色堇欣然怒放,艳丽的桃花吐露芬芳,热情的海棠绽放笑

容,素雅的梨花傲然盛开,还有那含羞待放的迎春花,到处花香醉人。

来到池塘边,青翠欲滴的竹子蔓延在周围,小竹笋也从泥土里探出头来,新奇地打量着这个美丽的世界。几只顽皮的野鸭子时而浮在水面,时而扎个猛子,时而踱步岸边。我蹑手蹑脚,生怕惊扰了这可爱的精灵!

田野里,郁郁葱葱的麦苗在春风中此起彼伏,阳光下漾着绿光。“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”同学们放着风筝,跑着,扯着,笑着……惬意极了!

春天醉人,一年之计在于春!让我们积蓄力量,不负春光!  
(指导老师:郑东丽)

## 乡间晚景

□南阳市第二小学五(1)班 全紫萱

傍晚,晚霞映红了天空,映红了云彩。我悠闲自得地走在乡间小路上,沉浸在这惬意的晚景之中……

池塘的水清澈见底,池塘边上长满了一大片一大片的野草,挨挨挤挤的,像是在跳着集体舞,又如同在开着音乐会“沙沙”“嚓嚓”……听着听着,我竟然成了一位“小迷友”。

池中几条可爱的小鱼儿欢快地嬉戏着,水面顿时泛起一道道波纹。忽儿溅起数颗水珠,跃上半空,又轻轻地落下来,池面又皱起一阵波纹。

太阳失去了它耀人的光辉,柔

和地向西方沉去,它那美丽的身影落进池中荡漾着的波纹里。一切都变得那么协调,那么美妙。

池塘的两旁有青翠欲滴的竹林和青青的草地。林内传来大自然的合唱,夕阳照进来,给了它们天然的舞台。

我仿佛听到一阵悠扬的的笛声断断续续地吹着,应该是老水牛背上驮着的牧童吧。他横坐牛背,手握木笛,正摇头晃脑地吹着呢。笛声伴随着他回到了村子。

渐渐地,入夜了。美丽的大自然又沉沉地入睡了。  
(指导老师:张萌)